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Céu 1. Cho hai ham sé f(x), g(x)xac dinh va lién tuc trén R, chon khang dinh diing trong cac khing dinh

A. J.f(x)—g(x)dx=f(x)—g(x). B. J.[f(x)Jrg(x):'dx:J.f(x)derjg(x)dx.
C. J.f(x).g(x)dx=J.f(x)dx.Jg(x)dx. D. J;g;dx: Jgfg;

Cau 2. Cho [ f(x)dx =3 va [ g(x)dx=-3,khid6 [[2f(x)-g(x)]dx bing

0
A. 0. B. 3. C.9. D. -6.
Cau 3. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho 2 diémA(O;—2;3) va B(2;2;-5). Tim toa do trung
diém cua doan thang AB.
A. 1(1;0;—1). B. 1(2;0;—2). C. ](O;O;—l). D. ](2;4;—8).
1

Céu 4. Tich phan [ (x* +3x)dx bing

0

A2 B L c. -2 p. 2

6 6 3 3
Céu 5. Tim nguyén ham ctia ham s6 f'(x) = cos3x

sin3x

A. jcos3xdx=— +C. B. jcos3xdx=sin3x+c.
C. Icos3xdx:3sin3x+C. D. jcos3xdx: Sln3)C+C.
Céu 6. Nguyén ham cta ham s6 y =¢* 1a
A. F(x)=Lr+C B. F(x)=—€"+C C. Fx)=e"+C D. F(x)=e*+C
x

Céu 7. Trong khong gian Oxyz cho mit phang (Q):2x—5z+3=0 c6 mdt véc to phap tuyén la
A. i, =(2;53) B. 7i, =(2;-5;3) C. ii; =(2;0;5) D. i, =(2;0;-5)
Ciu 8. Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz, cho mit cau (8):(x- 1)2 +(y+ 2)2 +(z- 2)2 =25 . Tinh toa
d6 tam / va ban kinh R cua (S)
A. I(1;2;-2)va R=25 B. I(-1;2;-2)va R=5.
C. I(-1;2;-2)va R=25. D. 7(1;-2;2)va R=5.
Ciu 9. Goi F (x) 1a mot nguyén ham ciia ham sb f (x) trén khoang K. Ménh dé nao dudi day ding?

A. F'(x)= f(x), VxeK .
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B. f'(x)=F(x)+C, Vxe K, véi C 1a hang sb.
C. F'(x)= f(x)+C, Vxe K ,véi C la hang sb.
D. f(x)=F(x), VxeK .

2
Céu 10. Tich phan I d bang
1 3x+2

A. 1n§ B. lln§ C. 3ln§ D. l1n40
5 3 5 5 3

Cau 11. Cho f(x),g(x) 14 hai ham s6 lién tuc trén R . Chon ménh dé sai trong cdc ménh dé sau:

A. j.[f(x) - g(x)]dx = j.f(x)dx — j.g(x)dx. B. j.f(x)dx + j.f(x)dx = jif(x)dx , ce(a;b).

b c b b
C. [ f(x)dx=0. D. [ f(x)dx.[ f(x)dx = [ f(x)dx , ce(asb).
b a c a
Ciu 12. Ham s6 ndo sau ddy 1a nguyén ham cia ham s6 y=x> (v6i C la hang sb tuy )
3
A. F(x)=xX'+C.  B. F(x)=2x+C. C. F(x)=3x+C.  D. F(x)=%+c.

Cau 13. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho a = 2i—3j + 5k . Toa d6 cia vecto a la:
A. (2;-3;5). B. (-2;-3;5). C. (2;3;5). D. (-2;3;-5).

Cau 14. Cong thirc nguyén ham nao sau day sai?

A. J-ldlenerC B. J.sinxdx=—cosx+C
X
c.ja*dxza +C (0<a#1) D.j 12 dx =tanx+C
Ina cos“x
Cau 15. Cong thirc nguyén ham nao sau day dang?
A. j F(x)de=f(x)+C B. j F(x)dx=f(x)+C
C. j k.f(x)dx = j F(x)dx D. j £(x)dx = j F(x)dx
Céu 16. Trong khong gian Oxyz cho mit phing (P) :x+3y—z+5=0 c6 mdt véc to phap tuyén la
A. i =(1;-3;-1) B. i =(1;3;1) C.n =(1;-31) D. i =(1;3;—1)

3 3
Cau 17. Cho [ f(x)dx=-3 khid6 [[f(x)+2x]dx bing:
1 1

A.-11. B. 11. C.5. D. -5.
Cau 18. Gia st f(x), g(x) lién tuc trén [a;5]. Ménh @€ nao sau day sai?

b

A. j[f(x)—g(x)]dx=jf(x)dx—jg(x)dx.. B.

a

b

f(x)gto)dx = _Tf(x)dx.jg(x)dx.

a

k.f (x)dx = k.jf(x)dx

b b

C. j[f(x)+g(x)]dx=jf(x)dx+jg(x)dx. D.

a a

QA — > R —

b
Cau 19. Tinh tich phan j dx
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A.b-a. B. %(a2+b2). C.a+b. D. a-b.

Céu 20. Trong khong gian Oxyz cho mit phang (P) :2x+6y—4z+5=0 c6 mdt véc to phap tuyén la

A. i =(1,-3;,-2) B. 7 =(1;3;-2) C. 7 =(2;,-6;4) D. i =(2;-6;-4)
3
Cau 21. Tinh K :j —dx bang
o x =1
8 1. 8
A. K =2In2. B.K:lng. C. K=In2. D'K:§ln§'
Céu 22. Ham s6 nao dudi day khong 1 nguyén ham ciia ham sé f (x)=x3?
4 1 4
A. yz%_zzols. B. y=-x'+2018. C. y=3x". D. y:%—2018-

Cau 23. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho hai diém 4(4;1,-2) va B(5;9;3). Phuong trinh mit
phang trung tryc ciia doan AB la:
A. x+8y+52z-47=0 B. x+8y—-5z—-41=0 C. x-8y—-5z-35=0 D. 2x+6y—-5z+40=0

Céu 24. Nguyén ham ciia ham s6 f(x) = 3x” +4x +lla‘1:
X

A. ¥’ +2x7 B. ¥’ +2x*+Inx+C. C. X’ +2x+Inx D. X’ +2x*+C
I+In .
Cau 25. Nguyén hémj xdx(x>0) bang
X
L. 5 |
A. x+In’x+C B. n>x+Inx+C C. Eh’l x+Inx+C D. x+51n x+C

Céu 26. Him s6 F (x)= ¢ 1a mot nguyén ham ciia ham s6:

x2

A. f(x)=¢€". B. f(x)z‘; : C. f(x)=x%"~1. D. f(x)=2xe".
X
Ciau 27. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho miat phang (P):3x+4y+2z+4=0 va diém
A(1;-2;3). Tinh khoang cach d tir 4 dén (P).
5 1
d=— C.d=2 D. —

J29° 29° J29

xe"dx. Su dung phwong phap d6i bién sb v6i 4, = 2, tich phan I dugc bién dbi

Ad=2.
9

Cau 28. Xét tich phan 7 =

._.'_.ﬁ‘ 5“

thanh dang nao sau day:
1 2 1 \/E 2 \/5
A T=—[e"du. B./=—[e'du. C. 1=2[e"du. D. /=2c"du.
2 1 2 1 1

1
Céu 29. Cho 1 = [di . Khing dinh nao sau day sai?

A.I=t(u)—t(v). B. ¢. C.I:t(v)—t(u). D.I:t:.
Cau 30. Cho j‘f(x)dx=2 va jg(x)dsz,khi do j‘[f(x)—2g(x)]dx bang

A. 1. B. 12. C. _3. D. 3.
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Cau 31. Cho mit cdu (§):x?+ > + 2> —4x—6y+2z—3=0. Khang dinh nao sau day la ding vé tam I va
ban kinh R cta mit cau (S)?

A. I(4;,6;-2),R=/59. B. 1(=2;-3;1), R=~/59.  C. I(2;3;=1),R=~17. D. [(=2;-3;1),R=~/17.
2
Cau 32. Tich phan J.eSde bang:
1

A. ¢ —¢. B. %(65 +ez). C. %es —e%. D. %(eS —ez).

2
Céu 33. Cho ham s6 f (x) c6 dao ham trén doan [1;2], f(1)=1va f(2)=2.Tinh I =[ f'(x)dx.
1

7
A. T=1. B. 1=-1. C. 1=3. D.[:E.

Cau 34. Tim ho nguyén ham ctia ham s6 f'(x)=5"+1.

X

A2

| 5+x+C B. 5" +x+C C.5+x+C D. 5" Inx+x+C
n
Ciu 35. Cho hai diém A(3;-2;1), B(5;1;2). Khang dinh nao diung vé& d6 dai AB?

A. AB=17 B. 4B =114 C. AB=14 D. AB =417

Cau 36. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz cho cac diém A(2; 1;3), B(Z; —2;1), C(—2; 0;1). Phuong
trinh mat phang di qua 4 va vudng géc véi BC la

A. 2x—-y+3=0. B. 2x+y+3=0. C.2x-y-3=0. D. 2x-y-1=0.
Cau 37. Cho ham sb f(x) lién tyc trén R . Biét x+sinx 1a mot nguyén ham cta ham sb f(x).ex ,ho tat ca
cac nguyén ham ciia ham s6 f/(x)e* 1a

A. cosx—sinx+x+C. B. —cosx+sinx+x+C.

C. cosx—sinx—x+C D. —cosx—sinx—x+C

Cau 38. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyzcho mat cau (S ) c6 phuong trinh
X+’ +z°=2x+4y—62—11=0 va mit phing (@) c6 phuong trinh 2x+2y—-z+17=0. Viét phuong
trinh mt phang ( p ) song song voi (Ot) va cit (S ) theo giao tuyén 1a dudng tron c¢6 chu vi bang p =67 .
A. 2x+2y—z+7=0. B. 2x+2y-z-7=0. C.2x+2y—z+5=0. D.2x+2y-z-5=0.
Cau 39. Biét [In(x+3)dx = xIn(x+3)+ax+bIn(x+3)+C. Gi trj ciia biu thitc §=2a—b bing
A. 5. B. -7. C. -1. D. -5.
Ciu 40. Trong khong gian Oxyz, mit cau co tam [ (l;—2; —3) va tiép xGc v6i mat phang

(P):x+2y—2z+6 =0 c6 phuong trinh 1a

A (x=1) +(y+2) +(2+3)" =9. B. (x+1)" +(y-2) +(z-3)" =3
C. (x=1) +(y+2)" +(z+3)" =3. D. (x+1) +(y-2) +(z-3)" =9
a 3
Ciu 41. Biét jzx_—fx—ldxzml—zlna v6i a > 0. Gid tri cia a 14
1 X a
A.2. B. 4. C. 1. D. 3.
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Ciu 42. Cho mét hinh try c6 ban kinh ddy bang R va c6 chiéu cao bang RV3. Hai diém A va B lan luot
nam trén hai duong tron day sao cho goc gitra 4B va truc cua hinh try bang 30°. Khoang cach giita 4B va
truc cua hinh tru bang:

Rf R3

A R. B. —~ c. —=. D. R3.
2 4
Cau 43. Cho cac diém M(2:5-3), N(L47), E(9%-3-10). Goi G la diém sao cho
GM +2GN +3GE =0 va H 1a hinh chiéu vudng goc cia diém G 1én mat phang (Oyz). Tim toa d6 diém
H.

A H| 022, B. 1| =L.0 2. c. Hl02. 72 H[0.2212)
3’6 6 6 3’ 6 376

Céu 44. Trong khong gian Oxyz, cho phuong trinh x*+y* +z° + 2(m —2)y—2(m+3)z+3m2 +7=0 voi
m 14 tham s thyc. C6 bao nhiéu sb tu nhién m dé phuong trinh da cho 13 phuong trinh cia mot mét cau?
A. 5. B. 2. C. 4. D. 3.

e 1
Céu 45. Cho ham s6 f'(x) thoa man | 1 /0) 4o~ Tieh phan [ f(x)dx bing
| X 0

A. 2e. B. e+1. C. 2. D. 1.
Cau 46. Trong hé toa d0 (Oxyz), cho mat cau (S) co tam thudec mp(Oxy) di qua ba diém A(-1;33;3),
B(2; —1;0)vaC(-1;1;1).Mat cau (S) co bankinh R bang bao nhiéu?

A. R=4. B. R=4/26. C. R=5. D. R=4/21.
Cau 47. Cho ham s6 y=f(x) théa man f(2)=— va f'(x)=3x" [f ]zvc'ri f(x)#0,vxeR. Gia tri

cta f(l) bang

-1 1 _

- B. 9. c.l. . L.

5 9 9

Cau 48. Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz cho 4 diém A(l;Z;—Z), B(l;4;—1), C(O;—Z;l) va
D(-2;2;-3). Mt phing (P):ax+by+cz+4=0 chia 4,B va cach déu C,D biét ring C,D nim khac

A.

phia so véi (P) . Tinh tong a+b+c.

A. 5. B. 3. C.3. D. 5.
Ciu 49. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, mit phing (P) di qua diém M (1;2;3) va cat cac tia Ox,
Oy, Oz lan lugt tai N, H, K sao cho thé tich ctia tir dién ONHK dat gia tri nhdé nhat. Phuong trinh cia
mit phing (P) la

A. 6x+3y+22-18=0. B. —6x+3y+2z-6=0.
C. 6x-3y+2z-6=0. D. 6x+3y—-2z-6=0.
1
Ciu 50. Biét jxln(x2+1)dx:aln2—é 61 abeceN va Z 1a phin sb t4i gidn). Tinh
0 c c
P=13a+10b+84c.
A. 189. B. 190. C.193. D. 191.
N 5 7 oy —
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